
 

 

BAREM  DE CORECTARE INFORMATICĂ Sesiunea specială 2006 

Sub. Soluţie Puncte Observaţii 
I   1.a 2.a 3.b 4.d  5.b 

 6.b 7.a 8.b 9.b 10.b 
10x4p Pentru orice alt răspuns (chiar dacă 

acesta este format din mai multe 

litere, printre care şi litera corectă) se 

acordă 0 puncte.  40 p. 
II 1   45 5 p.  

2  5, 8 sau orice altă valoare care are “distanţa” 
maximă între doi divizori consecutivi egală cu 4 

3 p.  

3  Pentru program corect se acordă punctaj maxim 
-pentru structura corectă a programului 
-pentru citire şi scriere corecte 
-pentru structura for corectă 
-pentru fiecare structură if corectă 
-pentru atribuiri corecte 

10 p. 
1**p. 

1+1p. 
2p. 

2x2p. 
1p. 

Elevii nu vor fi depunctaţi pentru 
modul de aliniere a instrucţiunilor. 

4  Pentru program pseudocod corect 
citeşte n 
scrie [n/2]-1 

2 p. Se pot da soluţii echivalente, 
reprezentări pseudocod în engleză, 
citire/scriere cu paranteze,  expresii 
cu n div 2 sau n/2 etc. 

 20 p.  
III 1 Pentru program corect se acordă punctaj maxim 

– declararea variabilelor (matrice+alte) 
– citirea lui n 
– memorarea unor valori 1 şi/sau 0 în matrice 
– umplerea matricei cu 1 şi 0 
– nealăturarea oricăror două valori 1 (sau 0) 
– nealăturarea oricăror două valori egale 
– afişarea matricei pe linii (nu neapărat cu spaţii) 
– corectitudinea globală a subprogramului* 

10 p 
2 p. 
1 p. 
1 p. 
1 p. 
1 p. 
1 p. 
2 p. 
1 p. 

 Se plasează cifrele 1 şi 0 ”ca pe 
tabla de şah”. O soluţie posibilă este: 
┌pentru i=1,n execută 
│┌pentru j=1,n execută 
││┌dacă i+j par atunci a[i,j]1 
│││altfel a[i,j]0 
││└■ 
│└■ 
└■ 

2 Pentru rezolvare corectă se acordă  
a) număr, tip şi transfer corect parametri 
    corectitudine sintactică antet funcţie 
b) declararări corecte 
    citire k şi afişare mesaj 
    verificare unicitaţe  pentru minimum o cifră 
    verificare unicitaţe pentru toate cifrele nenule 
    algoritm integral corect 
    utilizare exclusivă subprogram maxim 
    corectitudine globală a rezolvării* 

10 p 
1 p. 
1 p. 
1 p. 

1+1 p. 
1 p. 
1 p. 
1 p. 
1 p. 
1 p. 

b) poate să nu conţină declararea 
funcţiei maxim,să fie doar declarată 
(antet), să conţină ... pentru  definiţie 
sau să includă o bibliotecă. 
O soluţie posibilă este: 
ok1 
pentru cif=1,9 execută 
  dacă maxim(k,cif*10+cif)=2, ok0 
  dacă maxim(k, cif*100)=3, ok0 
sf. pentru 

3 Pentru explicaţii şi rezolvare corecte se acordă 
a) explicaţie coerentă 
     punctarea cel puţin a unui element de eficienţă 
b) operaţii corecte cu fişier text 
    citirea şirului de numere până la sfârşit de fişier 
   determinarea unei distanţe dintre două valori egale 
   determinarea distanţei maxime 
   afişare rezultat 
   eficienţa algoritmului♥ 
   corectitudine globală a rezolvării* 

10 p 
1 p. 
1 p. 
1 p. 

 1 p. 
1 p. 
1 p. 
1 p. 
2 p. 
1 p. 

♥ Se acordă 1p. pentru eficienţa ca 
spaţiu de memorare (nu se reţin 
valorile citite) şi 1p. pentru eficienţa 
ca timp de executare (algoritm 
liniar).  
O soluţie optimă reţine poziţia primei 
apariţii şi, eventual, poziţia ultimei 
apariţii pentru fiecare valoare citită. 
Distanţa maximă se determină fie la 
sfârşit, fie pe parcursul citirii datelor. 

  30 p.  
T O T A L     90 p. + 10p. din oficiu = 100 p. 
 
 

* Nu se acordă în cazul în care soluţia conţine alte greşeli nepenalizate la alte secţiuni ale baremului 
** Nu se acordă fracţiuni de punct (0.5, 0.75 etc.) 


